
M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Bugspoiler 
S1000R 14- 

Bestellnummer: 
 

6529140 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
2x Haltewinkel   2x Schraube M10x15 
2x Gummieinsatz mit Metallhülse 2x Schraube M5x30  
2x Kantenschutz 3cm   1x Schraube M6x40 
4x Gummidistanz Ø6   1x Schraube M6x30 
1x Kunststoffdistanz Ø6  4x Mutter M5 
2x Schlauch 100mm   2x U-Scheibe Ø10 
2x Schlauchverbinder   2x U-Scheibe Ø5 
 
Montage des Bugspoilers:          
 

1. Schieben Sie die Schlauchverbinder in die originalen Überlaufschläuche und 
verbinden Sie die mitgelieferten Schläuche damit. 

2. Befestigen Sie die Halter am Motorrad, siehe Bilder, mittels der zwei M10x15 
Schrauben und U-Scheiben. 

3. Setzen Sie die Gummieinsätze in die hinteren Löcher des Bugspoilers ein. Die 
Metallhülsen werden dann mit dem Kragen nach außen in die Gummieinsätze 
eingeschoben. 

4. Entfernen Sie die originalen Schrauben siehe Bild. 
5. Befestigen Sie die linke Hälfte mittels einer M5x30 Schraube und U-Scheibe an der 

vorderen Aufnahme, zwischen Bugspoiler und Aufnahme kommen 2 Gummidistanzen. 
Die hintere Aufnahme befestigen Sie mit der M6x30 Schraube. 

6. Befestigen Sie die rechte Hälfte vorne genau wie die linke Hälfte. Hinten verwenden 
Sie die Kunststoffdistanz zwischen Bugspoiler und Halter und fixieren Sie dies mit der 
M6x40 Schraube. 

7. Stecken Sie nun die verlängerten Überlaufschläuche durch die 2 Löcher im 
Bugspoiler. Lassen Sie 2,5-3cm überstehen, den Rest können Sie abschneiden. 
Achten Sie darauf, dass die Schläuche genügend Abstand zu den Krümmern haben. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Überlaufleitungen dürfen nicht in den Bugspoiler hineinlaufen, da hier Materialbruchgefahr besteht! 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 
Brems-, Ölleitungen dürfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf 
genügenden Abstand, um eine Gefährdung durch Scheuern vorzubeugen. 

 
Stand:  

28.07.15 

 
Bitte beachten Sie, dass wir uns technische Änderungen vorbehalten. 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 

Kantenschutz 

Halter links Halter rechts 


